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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL630.pdf 
 
This week: 20¢ subsequent AR fee card to Yugoslavia, Toronto experimental 1886 double circle, Nova 
Scotia LQ cover to California before completion of Transcontinental Railroad, Gore Bay Ont registered, 
Berlin CW Two-ring 55, 2¢ Edward imperforated on KEVII postcard, advertising and airmail covers, 
some flights and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. 
(418) 655-4132. 
 
The Quebec City Stamp and Old Paper Show experience is coming fast!, PSSC breakfast and 
conference on Saturday and BNAPS breakfast and conference on Sunday!. svpq.ca 
Have a great week / Hugo 
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Item 630-01 – St. Thomas Tannery (Elgin County) – 1861, stampless cover from St. Thomas UC with gorgeous M.T. Moore 
& Son Tannery cameo advertising, paid 5 through charge box account paying 5¢ letter rate to Strathburn (b/s) via Glencoe 
(b/s). Middle fold. $750.00 

 

 
 

Item 630-02 – Toronto experimental (1886 only) – 1886, 1¢ stationery card from Toronto to local with the very scarce 
experimental +Toronto-Canada+ double circle. 24.5mm, tiny and dotted inner circle, Maltese crosses on either side. Also 
called the ‘’scarifying cds’’. Recorded from July 1886 to November 1886 only. The nicest that I have seen. $175.00 SOLD 
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Item 630-03 – To California before completion of Transcontinental RR – 1868, 6¢ Large Queen (perfs fault at top) 
cancelled by oval grid cancel on cover from Sydney NS, dated AU 4 68, paying 6¢ cross border letter rate to California 
before the completion of the Transcontinental Railroad. Back flap off and tear at bottom. $400.00 
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Item 630-04 – Scientific Manufacturing Co. privately added – c1887, 1¢ stationery envelope with S.V. Scientific 
Manufacturing Company privately added advertising. Webb EN6 with diagonal laid paper, knife 3, 140x80mm, unsealed. 
$50.00 

 
 

 
 

Item 630-05 – Toronto 3¢ rose red with fancy – 1872, 3¢ SQ rose red perf 11.85 tied by fancy cancel on cover from 
Toronto paying 3¢ letter rate to Aldershott Ont. A pretty dark shade. $75.00 
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Item 630-06 – Toronto upholstery and undertaker supplies – 1884, 3¢ SQ tied by Toronto duplex cancel on Clark, Harris 
& Co. advertising cover paying 3¢ letter rate to Orono via Newcastle (b/s). Manufacturers of upholstery goods, 
undertaker supplies etc. Letterhead accompanies. Small paper lost UL from rough opening. $75.00 SOLD 
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Item 630-07 – W.J. Gage Co. advertising – 1896, 3¢ SQ (not perfined) tied by Toronto Orb cancel on W.J. Gage Co. 
advertising cover paying 3¢ letter rate to St. Stephens NB (b/s). Envelope makers, manufacturing stationers, booksellers 
etc. $125.00 

 
 

 
 

Item 630-08 – Gore Bay Ont registered (Manitoulin Island) – 1876, 1¢, 2¢ (2) SQ cancelled by pen on cover from Gore 
Bay Ont paying 5¢ registered letter rate to Manitowaning. Routed via Little Current and then off the island via Spanish 
River. $200.00 SOLD 
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Item 630-09 – Berlin CW Two-ring 55 – 1870, 3¢ SQ copper tied by Two-ring 55 cancel on cover from Berlin CW paying 
3¢ letter rate to Adelaide (b/s) via Strathroy (b/s). Ex Hennok. $200.00 SOLD 

 
 
 
 

 
 

Item 630-10 – Toronto Reaper and Mower Co. – 1879, 3¢ SQ tied by fancy cancel and Toronto duplex cancel on Toronto 
Reaper and Mower Co. advertising cover paying 3¢ letter rate to Armadale. Unionville (b/s). Reduced at right. $75.00 
SOLD 
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Item 630-11 – Visit calendar stationery postcard – 1900, 1¢ Maple Leaf stationery card mailed from Chatham to 
Amherstburg. Reverse with Gordon, Mackay & Co. Dry Goods visit calendar. $75.00 SOLD 
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Item 630-12 – Dearborn and table salt – 1902, 1¢ numeral tied by St. John NB cds on Dearborn’s advertising cover paying 
1¢ printed matter rate to Arichat (b/s). Table salt in tin illustrated. Very pretty! $125.00 SOLD 

 

 
 

Item 630-13 – Toronto 4th class matter rate – c1900, 2¢ Numeral tied by partial roller cancel on E. Growe Stamped Goods 
and Braids cover, 4th class matter handstamp, paying 2¢ 4th class matter rate to Summerside PEI. Parcel string still 
attached. Rare. $250.00 
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Item 630-14 – Two Paris Ont letter bills with squareds – 1895 and 1898 Paris Ont letter bills for Paris Station with squared 
circle interestingly one with a pair Paris and Paris Station. Both staining but once folded in two, pretty strikes and nice 
looking! Pair $100.00 
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Item 630-15 – 1¢ Numeral precancel dated use – 1899, 1¢ Numeral precancel on The Toronto Mail and Empire 
newspaper advertising cover, address label, paying 1¢ printed matter rate to Pomona. Priceville (b/s). Although having 
some staining, it is a scarce date copy. $75.00 

 
 

 
 

Item 630-16 – Toronto bicycle manufacturer – 1899, 1¢ Numeral tied by Carleton West Ont cds on Manufacturers and 
Merchants Cycle Company of Toronto advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Napierville. $125.00 
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Item 630-17 – St. Eustache Manitoba incoming mail – 1902-1903, two wrappers from Switzerland, one postcard from 
Madagascar and one lettercard from Hungary to St. Eustache Manitoba. The two cards are written in French and relates 
to postcards. 4 items. $100.00 
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Item 630-18 – Halifax The Empire Port cinderella – 1910, 1¢ Edward and ‘’Halifax The Empire Port’’ cinderella tied by 
Halifax International machine cancel on postcard paying 1¢ PC rate to Port La Tour. A rare dated and tied use. $150.00 

 
 

 
 

Item 630-19 – Woodstock Ontario Bain Wagon Company – 1907, 1¢ Edward stationery card with Bain Wagon Co. 
advertising, farm and freight wagons, farm trucks etc etc paying 1¢ postcard rate to Smithville. Light staining LL. $100.00 
SOLD 
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Item 630-20 – Multicoloured Stock Food Co. advertising – 1906, 1¢ Edward tied by Toronto machine cancel on 
International Stock Food Co. multicoloured all-over advertising paying 1¢ printed matter rate to Smithville. Reduced at 
right and priced accordingly. $150.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 630-21 – Axe advertising and registered – 1911, 7¢ Edward tied by Toronto Station B cds on Howland hardware 
advertising cover paying 7¢ registered letter rate to Cobourg. Reverse with Samson Axe advertising. A very scarce 
advertising registered cover. $125.00 
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Item 630-22 – Political beginnings of Horatio Hocken – 1906, 1¢ Edward (pre-affixing fault) tied by Toronto machine 
cancel on Toronto Board of Control election related card paying 1¢ postcard rate to local. Horatio Clarence Hocken (1857-
1937) was a Canadian politician, Mayor of Toronto, social reformer, a founder of what became the Toronto Star and 
Grand Master of the Grand Orange Lodge of British America from 1914 to 1918. $50.00 
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Item 630-23 – Conboy’s Roller Top – 1909, 1¢ Edward stationery card with Conboy’s Roller Top advertising mailed from 
Toronto paying 1¢ postcard rate to S.S.R.D. Nova Scotia. Punch holes and priced accordingly. $75.00 SOLD 

 

 
 

Item 630-24 – 2¢ Edward imperforated on KEVII postcard – 1909, 2¢ Edward imperforated tied by Winnipeg cds on KEVII 
and Queen Alexandra postcard paying 2¢ postcard rate to Ohio. This is the first non philatelic 2¢ Edward imperf use on 
a postcard that I have seen. $150.00 SOLD 
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Item 630-25 – St. Thomas Ontario ‘’The Railroad City’’ – 1910, 1¢ Edward (2) tied by St. Thomas Ont International 
machine cancel on St. Thomas ‘’The Railroad City’’ promotional advertising cover paying 2¢ letter rate to London. $125.00 

 
 

 
 

Item 630-26 – Yorkton Sask agricultural implements – 1909, 2¢ Edward tied by Yorkton Sask duplex cancel on W.D. 
Dunlop & Co. agricultural implements advertising cover paying 2¢ letter rate to Athens (b/s). Farmer operating a 
McCormick implement illustrated. $100.00 SOLD 
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Item 630-27 – Toronto experimental cancel on special delivery – 1903, 2¢ Edward, 10¢ Special Delivery E1 tied by 
Toronto experimental unofficial duplex cancel on North Bay Pacific Hotel advertising cover paying 12¢ drop special 
delivery letter rate. This device named Orb 2-T3 was previously an experimental duplex cancel known as DUN-148, 
changed to Orb cancel. This peculiar device is recorded as duplex from April 9, 1901 to January 10, 1902. Then, recorded 
as Orb cancel from Jamaury 13 1902 to September 1903. An exhibit cover and rare! $400.00  

 

 
 

Item 630-28 – Buffalo special delivery to Toronto with E2a 41mm – 1924, 1¢ Franklin (2) tied by Buffalo NY cds on cover 
with 20¢ Special Delivery E2a 41mm paying 22¢ special delivery letter rate to Toronto (b/s). E2a stamp cancelled in 
Canada, in Toronto JY 30 24, as per regulations. Mid fold. $200.00 SOLD 
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Item 630-29 – 1¢ Admiral precancel on Gillett Co. cover – c1915, 1¢ Admiral precancel on E.W. Gillett Co. advertising 
cover paying 1¢ printed matter rate to Arichat. Baking powder, yeast cakes and lye. $60.00 SOLD 

 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 630-30 – Hyslop bikes – 1915, 2¢ Admiral, 1¢ Wartax MR1 (over the edge and trimmed by opener) tied by Toronto 
machine cancel on Hyslop Brothers Bicycles and Accessories advertising window cover. Archivist tape at two locations, 
otherwise fine. $75.00 SOLD 
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Item 630-31 – 25¢ domestic airmail special delivery, E2 42½mm – 1931, 3¢ Admiral, 2¢ Arch, 20¢ Special Delivery E2 
42½mm (very fine centering) tied by Calgary Alta cds on banking cover paying 25¢ domestic airmail special delivery letter 
rate to Winnipeg. $100.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 630-32 – J.A. Simmers Seeds, (before Wartax) – 1915, 2¢ Admiral booklet stamp tied by Toronto machine cancel 
on J.A. Simmers Seeds Plants and Bulbs advertising cover, JA 28 15, paying 2¢ letter rate to Greenwood (b/s) via Whitby 
(b/s). 2¢ rate before Wartax imposed. $40.00 SOLD 
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Item 630-33 – 114 ounces registered money packet – 1930, 50¢, $1 (5) Admiral, 20¢ Historical, 10¢ Scroll (some minor 
crease being on a mailing tag) tied by Toronto cds on banking mailing tag paying $5.80 registered money packet to 
Winnipeg. 114 ounces. $125.00 
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Item 630-34 – $1.00 Admiral single on receipt – c1927, $1 Admiral tied by smudge cancel on circular receipt for 
distribution of circulars Kitchener paying ½¢ per circular on letter carrier’s walk No.4. Small tear at top. $50.00 

 
 

 
 

Item 630-35 – Circular distribution to the BEST HOMES – c1927, 5¢ Admiral tied by Kitchener cds and roller No.3 on 
circular receipt for distribution of circulars, to the best homes on route No.9, 1¢ per circular. An interesting 5¢ Admiral 
single use. $75.00 
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Item 630-36 – Fredericton quality footwear – 1916, 2¢+1¢ Wartax tied by St. John & Montreal RPO cds on Fredericton 
Palmer-McLellan Shoepack Co. advertising cover paying 3¢ letter rate to Ottawa. $75.00 
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Item 630-37 – Cleveland Motorcycle illustrated – 1925, 3¢ Admiral tied by Amherst NS machine cancel on Frank Higgins 
advertising cover, agent for Cleveland, Henderson and Excelsior Motorcycles, paying 3¢ letter rate to Ohio. $125.00 

 
 

 
 

Item 630-38 – Air Flight Abandoned, sent to Dead Letter Office – 1927, 12¢ Confederation tied by Air Flight Montreal 
machine cancel on cover to Vancouver. Flight abandoned and then sent to the Dead Letter Office (b/s). Light reduction 
at left and stain spots at right. $45.00 SOLD 
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Item 630-39 – Two Salada postcards with reply attached and prepaid 
 
c1920, 1¢ Admiral tied by Toronto 3rd class machine cancel on two Salada postcards, with prepaid reply 
and order card attached, paying 1¢ 3rd class matter rate to Tillsonburg. The blue one staining and aging, 
the orange one pretty! Lot of 2 $100.00 SOLD 
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Item 630-40 – An interesting Chibougamau flight – 1929, 5¢ Airmail C1, 20¢ Special Delivery E3 tied by Chibougamau 
PQ cds on flight cover to Oskelanec underpaying 35¢ airmail registered special delivery rate to Halifax. The registry was 
unpaid and then charged 20¢ the double deficiency. Reverse with Oskelanec (b/s), Quebec transit and Halifax receiver 
as well as the payment of the dues. An interesting E3 shortpaid flight cover. $75.00 SOLD 
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Item 630-41 – Calgary to Winnipeg flight originally from Mexico – 1930, Mex 35c tied by Zaragoza CFA Air Service cds 
on flight cover to Oregon, endorsed via flight Calgary to Winnipeg with 5¢ Airmail C1. $50.00 

 
 

 
 

Item 630-42 – Edmonton via Herschel Island Yukon to California – 1930, 5¢ Airmail C1, 20¢ Special Delivery E3 tied by 
Edmonton Alta machine cancel on Macdonald Hotel advertising cover to California (b/s). Endorsed via Herschel Island 
NWT (AU 2 30), Herschel Island Yukon using NWT broken circle from 1925 to 1930, via Aklavik (AU 3 30). $75.00 
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Item 630-43 – Rutledge flight cover to Tanganyika Terr., East Africa – 1930, 5¢ Airmail C1, 10¢ Scroll tied by Calgary Alta 
cds on flight registered cover paying 15¢ airmail registered to Turney Valley Alberta. Endorsed by Rutledge Air Service. 
Once in Turney Valley, redirected to Tanganyika Territory, East Africa. Reverse: Winnipeg, MacLeod & Calgary RPO, 
Okotoks Alta, Montreal B&F etc. $75.00 
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Item 630-44 – Englehart Ont to Argentina via Montreal flight – 1930, 5¢ Airmail C1, 10¢ Scroll tied by Englehart Ont cds 
on registered airmail cover to Argentina, via Montreal flight to Moncton and then to St. John. Carried by North Bay and 
Cochrane RPO and routed via Montreal B&F and New York. Timiskaming District. $50.00 
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Item 630-45 – Medicine – 1931, Toronto 3¢ meter on National Drug and Chemical Co. advertising window cover, Cough 
Checkers / Check that Cough. $15.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 630-46 – Calgary Postmaster signed cover – 1932, 6¢ Airmail C3 tied by Calgary machine cancel, white aircraft 
facing right in slogan, on Postmaster signed cover, paying 6¢ airmail rate to New York. $25.00 SOLD 
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Item 630-47 – Campbell's Condensed Soups – 1932, 2¢ Arch, 3¢ Provisional tied by Toronto roller cancel on Campbell 
Soup Company Ltd advertising cover paying 5¢ double weight drop letter rate. Rough opening affecting back flap. $45.00 
SOLD 
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Item 630-48 – Vancouver E.A. Morris cigarette and cigar maker – 1933, 3¢ Medallion tied by Vancouver machine cancel 
on EA Morris tobacconist advertising cover paying 3¢ letter rate to North Carolina. (b/s). Morris was established in 1892 
in Victoria BC. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 630-49 – Hudson Hope BC registered mailing tag – 1935, 5¢ Medallion, 20¢ (2), 50¢ Pictorial tied by Hudson Hope 
BC on handmade registered mailing tag paying 95¢ registered money packet to Royal Canadian Mint in Vancouver. 
Routed through Edmonton Alta. $150.00 
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Item 630-50 – Fort St. John BC to Edmonton signed flight cover – 1937, 6¢ Airmail C5 tied by Fort St. John BC cds on FFC 
to Edmonton, signed by Postmasters and pilots etc. This service was performed by E.W. Kubicek of United Air Transport, 
intended stops at Peace River, Grand Prairie, Dawson Creek. The aircraft was unable to land at Dawson Creek and due 
to the aircraft not landing, there were not entirely flown. Trucked to Edmonton. $50.00 
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Item 630-51 – 3¢ UPU postcard rate to Malaya – Refused – 1938, 3¢ Mufti tied by Tavistock Ont duplex cancel on boring 
Toronto Exhibition postcard paying 3¢ UPU postcard rate to Perak, Malaya. Refused, tax 5, T10 centimes, 4 cents Malayan 
postage due stamp tied by Ipoh and then sent to the Dead Letter Office. A show piece. $350.00 

 

 
 

Item 630-52 – Drill and skilsaw – 1938, 1¢ GEOV stationery card mailed from Toronto to Vancouver reverse with drill 
illustrated and skilsaw advertising. $30.00 

 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 

 
 

Item 630-53 – Shedden Ontario air crash – 1941, airmail cover from Mount Kisco New York to Napa California reverse 
with ‘’Recovered from Plane Damaged Oct 30 1941 at / Shedden Ont. Canada’’ in violet, salvaged from American Airways 
flight AM7 New York to Chicago via Detroit. Caught fire and crashed in a field near Shedden at 10:10 PM Oct 30, 1941. 
Some 694 pieces of mail were salvaged in burned condition and forwarded from Detroit in ambulance cover (above). 
Envelope handstamped with a matching violet ‘’Important Official Mail / No Postage Required See Par 3 Sec 511 PL&R / 
Airmail’’. $300.00 SOLD 
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Item 630-54 – DLO 3¢ due ambulance cover from Quebec PQ – 1942, Dead Letter Office ambulance cover, form 100,000 
7-2-39 mailed from Quebec City to Duchesnay (b/s) via St. Raymond (b/s). Then redirected to Deniau, L’Islet County. 
Lower left shows boxed DLO Quebec PQ Central des Rebuts. $75.00 

 

 
 

Item 630-55 – 20¢ subsequent AR fee card – 1939, 20¢ Pictorial tied by St. Catharines Ont cds on Post Office AR card 
from to Yugoslavia paying the exceedingly rare 20¢ subsequent delayed acknowledgment of receipt fee. A spectacular 
and exceedingly rare AR card that will bring brownie points on rarity to an exhibit. $450.00 
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Item 630-56 – 13¢ War Issue trio on OAT cover – 1945, 1¢, 13¢ War (3) tied by Montreal roller cancel on OAT and 
censored cover paying 40¢ airmail letter rate to Sweden. Onward Air Transmission. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 630-57 – 25¢ airmail rate to Colombia – 1945, 7¢, 8¢, 10¢ War tied by Toronto machine cancel on censored cover 
paying 25¢ airmail letter rate to Colombia (b/s). An interesting cover with the 8¢ Farm Scene. $30.00 
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Item 630-58 – Edmonton underpaid airmail cover to South Africa – 1946, 10¢, 20¢ War tied by Edmonton Alta machine 
cancel on cover underpaying 50¢ airmail letter rate to South Africa. Shortpaid 20¢, then rated T200 centimes (T1/8) or 
20d postage due. A short-live rate in effect from July 1946 to October 1946 only. A very pretty cover! $300.00 

 
 
 
 

 
 

Item 630-59 – Toronto Baseball Club – 1952, 2¢ Postes Postage (2) tied by Toronto machine cancel on Toronto Maple 
Leaf Baseball Club advertising cover paying 4¢ letter rate to Wisconsin. First in ‘’52’’ added Cinderella lower right. In 
1952, the triple A club was affiliated with the St. Louis Browns of the major league. Two file folds. $30.00 SOLD 
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Item 630-60 – Salvaged from Moose Jaw air crash with ambulance cover – 1954, cover from Saskatchewan to Banff 
Alberta, salvaged from the Air Canada DC-8 Moose Jaw air crash (April 8, 1954). Forwarded to destination with Canada 
Post Office ambulance envelope with apology letter accompanies. $200.00 
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Item 630-61 – Polar flight Edmonton to Copenhagen – 1952, 15¢ Centenary tied by Edmonton Alta cds on First 
Exploratory Scandinavian Polar Flight cover to New York, flight Los Angeles to Copenhagen with a stop in Edmonton. 
Scandinavian Airlines explanatory enclosure accompanies. $20.00 
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Item 630-62 – Calgary AMF on flight to Switzerland – 1962, 15¢ Centenary tied by Calgary AMF cds on Trans Canada 
Airlines flight cover, Calgary to Zurich (b/s), then to Saskatoon. $20.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 630-63 – 10¢ airmail to Hungary – 1958, 10¢ Aerogramme from Montreal paying 10¢ airmail rate to Hungary (b/s). 
Written in Hungarian. $20.00 
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Item 630-64 – Dawson Creek BC airmail registered to Germany – 1958, 20¢ Paper, 25¢ Chemical tied by Dawson Creek 
BC cds on cover paying 45¢ airmail registered letter rate to Germany. Routed via Edmonton and Montreal (Barrel B&F 
hammer). $20.00 SOLD 
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Item 630-65 – Silverware advertising card – 1955, 2¢ Karsh stationery card from Woodstock Ont, Phil Cameron Jeweller 
and Silver Club advertising, unaddressed to householder or boxholder. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

In memory of Earle Covert 
Dr. Earle L. Covert OTB (1938-2025) 
Photo: Frozen RA Centre, May 2016 

    

 


